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Актриса Ольга Сумська пояснила, чому українська медицина найкраща: "Ледь не вмерла в Австрії"

Ольга Сумська розповіла історію свого отруєння та невдалого лікування за кордоном.

Тиждень тому українська акторка у своєму Facebook зверталася до українців за
допомогою. Вона розповіла, що їй терміново треба лікар у Будапешті, який допоможе
їй з отруєнням.

Учора, 24 січня, Ольга Сумська розповіла повну історію того, що з нею сталося, та як
вдалося врятуватися. За її словами, після відпочинку в українських Карпатах, вона з
чоловіком поїхала кататися на лижах до Австрії, де і отруїлася.

«Так от, зʼївши австрійського сиру горгонзола, я відчула себе зле. . Мабуть таки десь
клята пліснява подіяла… Вночі звернулась до лікарні в місті Целль-ам-Зе, коли я вже
не могла триматися на ногах. . Мені зробили аналіз крові, крапельницю з
електролітами… Не більше. Хоча аналізи потребували більш серйозної терапії і
негайно! Легше мені не ставало, а на прохання щось вколоти більш дієве проти
нудоти і тиску (який у мене скакав 150-170), просто розводили руками…», –
розповідає Народна артистка.

Її чоловік Віталій, дивлячись на складну ситуацію, вирішив, що потрібно терміново
їхати додому. Коли вони доїхали до Будапешту їм вдалося знайти українських
лікарів, які поставили їй крапельниці. Проте, Ольга наголошує, що їй ставало лише
гірше. Тож, вони прийняли рішення якомога швидше їхати до України.

«Наш рідний Іван Гаврон вже домовився з лікарями Івано-Франківська і вони чекали
на нас у будь-який час. Ми приїхали до КНП «Центральна міська клінічна лікарня»
біля опівночі! Медсестри вже стояли напоготові, аби взяти аналізи», – зауважує Ольга
Сумська.

Акторка розповіла, що аналізи були жахливими. Її одразу почали лікувати і, після
трьох безсонних днів, вона нарешті змогла відпочити.

«Якби я ще на пару днів залишилась в Австрії, не знаю, що було б…», – пише Ольга
Сумська.

Народна артистка у дописі подякувала усім спеціалістам лікарні, які врятували її.
Вона також наголосила, що відразу після одуження поїхала на гастролі до Умані.

«Українська медицина і наші лікарі – найкращі!», – підсумувала Ольга Сумська.
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Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState

Росія чудово знає, скільки ракет для
ППО постачає Захід Україні, — Ігнат

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Ситуація на фронті: росіяни 65
разів атакували позиції Сил
оборони від початку доби

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 

В ЄС зростає кількість депортацій
українців: у ДМС назвали головні
причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
результат поєдинку з Усиком

РФ оприлюднила фото
пошкодженого газовозу «Арктік
Метагаз» та звинувачує в атаці
Україну 

Кількість постраждалих від
масованого удару по Києву зросла
до 91 особи

Російські атаки на Дергачі та
Краматорськ: четверо людей
загинули, кількість постраждалих
зростає 

Економічне гальмо КНР: як
внутрішній спад у Китаї провокує
нові торгові війни з США та ЄС
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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